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% NB; = 60mm, SALRIEHE 3 LA MiEN:, L, = 58mm.
4) HhE3
BN ENER, RS R E E L, Bld; =d, +2h =40 +
2 x 3 = 46mm,L; = 10mm
5) B4 SREHPALR
B, AE TR, Ed, = 40mm, A[2]5%
16-28 F3RIZ AL A9 AT R ST b x h = 12mm x 8mm, H/e¥m>R
WEELL, fumkHERE, Hh1 2 #8H)E B, = 45mm,

1%@5@3%\ 2 ﬁé\f@ﬁﬂ_\i, H£L4 = 43mm.

i

\5

d; = 35mm
L; = 39mm
ds = 35mm
Ls = 41.5mm
d, = 40mm
L, = 58mm
d; = 46mm
L; = 10mm
dy, = 40mm
L, = 43mm

SRR

(IR I MR R RGO e 2035 B 2 A B 4 SR A R
o, A (2153 16728 JERURAGALS 050 12x45 GB/T
1096-1979 F] 12x36 GB/T 1096-1979

20




2023 4 (HUbLBC TR AR BT BO RS

5.3.3. (R

R %
AR
RIG DA/ N, HNE & M RT TCRs R R, &% (115
13-2, AR 40Cr, 3 pTAb Bt
AR E
~ = <
— e = — o
FiH [ER)
1/ |/
I T I IV y | Vb A
L\ L} 1,3. )_4- LS LE ).7

RefhE
A5 13-3, HEC = 98~106, &AL R SZ I SORZ S,
HHR{EC = 106, NI

d o =c Mo 106x |22 35357
min =% [T go.03 _ >0/ mm

SR ARG, A DR, B RNIER 5% 7%, iR 4nAt
HAZH

d; > 35.357 X [1 + (5%~7%)] = 37.125~37.831 mm

dmin = 40 mm
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Iﬂumdmin = 40 mm

Sirgikit
DN i SHU LR N ahstant

N7 FERATIE AT, JsE g UAR F #0 sUgh e, %08
WA ARV, R, WO R R P R E TR, R A
LA, Y AL R8T
2) BT

BB T _ERARHRMAY , APRELHET, > KaT = 1.2 x 35441 =
425292, H1[2]5% 19-5 Weips bt cih ds TL8 J 13U, Bt 1
[1512d, = 48 mm, HUHIL, = 84 mm
3) HhBt6

FERAE L 6 BRI, 1 2% REriy B o il i [ A 28 5 Pl 1Y
FT o P BE SR IR 7€ AL, BlJR 25 5h = (0.07~0.1)d, = (0.07~0.1) x
48 = 3.36~4.8mm, NIBEUENMHIEL = 4mm, FEEMHIER = 2mm,
HhES 6 f%h{%2ds = dy + 2h =48 4+ 2 X 4 = 56 mm, Lg = 35+ 10 + 55 —

17 — 10 = 73mm

4) BAESHE 1 RAEE 5

TS EAF AR T, 08 T R TR iR . BB 5 el
A, HERNAFGHEANZRY], Hds=dg+2h=56+2x2=
60mm, HUAi&y 30212, fy[2]3% 17-6 154l N 12 d = 60mm,
4Pz D = 110mm, 55 & B = 22mm, N & & (2l B i2d, = 69mm,
HMEERL B %D, = 101mmo HECR F NN, 5 2 0 £ PR AR
AR PAL I S A R R o DA A MR AR ) #3716 B 25 A 2 P 3R
O AR R DAY B )i B R A PN BB S LA, P PR 5
S NN T Y HE AR RN BE 17 2mm, 3k BRI FL 58 JEE ) E 4B,y =

13mm, WL =B+ B; =17+ 13 =30mm. 8% —R4H_E P40 5&

d, = 48 mm

L; = 84 mm

dg = 56 mm

Le = 73mm

ds = 60mm
Ls = 30mm
d; = 60mm

L; = 41.5mm
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BUHREZRS, HiBr 1 feERERAEE, Md, = 60mm,L, =
17410+ 10 +2+2 = 41.5mm
5) HhBt4 HhE3

e 4 HTdyE, Hd, =64mm,L, =140-3-10-25-2—
53 — 5.5 = 64mm
g 3 EONRIIR, SHAESRAUAE E AL, Mlds = 72mm, Ly~1.4h =
1.4 X 4 = 5.6mm, §{L; = 5.5mm
6) HSHE 2

B AR IR e, AET R LR, HEd, =
64mm , A [2] & 16-28 75 K1 1% b 4 B9 #1H R~ A bxh=
18mm x 11mm, H7ouir HEREN, Ak HEEh, i

ARCIRTEIE B, = 55mm , N PRIELHE 4 2 aHER, B, = 53mm,

d, = 64mm
Ly, = 64mm
d; = 72mm

Lz = 5.5mm

d, = 64mm

L, = 53mm

SREHIERE

e B 2 R A RIS, A [2]3 16-28 15 RIS
RISy 18x45 GB/T 1096-1979

Hophae EoR AT A R RE, A (2158 16-28 [RAIAILS
oA 14x70 GB/T 1096-1979

IEERR I LI
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FNE SRR BEBKEE R 9 B S AR A e R

6.1. fl5m F A

6.1.1. = Hl
THE MU THHESER
AR E
d kFifn g e
o o ARG
Ftl r’ "
TF‘“ o ,«rrrle\h\
b skFHREL § REe/E
‘]’Fm ‘LFBH
0 PR yé%g%iﬂfﬁ”ﬁ\
/ﬂrﬁm\m\
Z 5T

R A R IRAE M = 13.1158°, /INMARE/CE, KIAREAE, /A

IR B f4d, = 51.339 mm

=1695N

= 634N

Bt DA
2T, 2x4351x10*
B7d, 51.339
(DI
P Fytana, 1695 X tan 20°
" cosp  cos13.1158°
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a1
Fa1 = Fyy tan B = 1695 X tan 13.1158° = 395 N
R ITH
Fay = ril2 182N
AT+,
]
ri'i
= 453N
BH ™ +1,
F..d
Frg 827 v 1—423N
AV L+,
Fyl + Faédl
Fgy = =1273N
BV L +1,
KRN
MHl = FAHII = 21240 N X mm
SR E)
My, » = Fayl; = 49365 N x mm
M, , =M Fardy _ 59504 N
Vi~ v17£+ 2 X mm
BN
M, ;.= [Mg®+MZ , =53740 N x mm
M, = [Mu?+ My . =63182Nxmm
MRS

SRS AL, & (2] 13-5 4

o Jw =130 MPa,[0_]., = 75 MPa

M,, . = /M1 +2 4 («T)* = 59745 N x mm
M, ;= /MH_IZ + («T)* = 63182 N x mm

= 75 MPa

Mel Y

=59745N
X mm

Mel H

= 63182 N

X mm

SR AR
TR T EARN il 5t LA A% X

25




2023 4 (HUbLBC TR AR BT BO RS

=21 mm < 46mm

WACAH 9 0
6.1.2. 1 [a] 4
THE NI THELEH
S EE
d) wEig e
. SN
1
? ’%%1&; a e ARTEH
™ lfe m
(™ %, I
b kFeEs b e
Tﬁ‘é TFﬁ | |H
LFM J’Fu-n
0 iR y 48 26

e T e il .

X I15347

HH ) B AL 3 B BE 4B Ty = 1.4319 X 105 N x mm , %% 3in; = 208.09r/
min, EHIGECIRTEMS = 16.8350°, /NARATE, KRIASATE,
ANV B 43 B I B2 dy = 77.313mm , K U5 4 4 JE R B2 d, =

178.661 mm

CIEVAPS]
2Ty 2x 14319 x 105 603N
27 d, 178.661 -
2T; 2 x 1.4319 x 105
Fa =" = 77.313 =3705N
3 .
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EEIApS]
Fo— Fiptana, 1603 X tan20° 600 N
?7 cosp  cos13.1158°
Foo Fztana, 3705 X tan20° 1409 N
® " cosp  c0s16.8350°
BN
Fo, =FptanB = 1603 X tan 13.1158° = 374 N
F,3 = Fztanf = 3705 X tan16.8350° = 1121 N
SR ITHN
Frs(I; +13) + Frals
Fayg = = 1188 N
AH L+ +1,
Foaly + Fo(1; +1
o = r3l r2(l1 2)=821N
L+L+1
Fiolg + Fis(lz +13) + E%dz — Fagdy
Fav = LT, 1L =3070N
FBV = th - FAV + Ft3 = 2238 N
RN
My, = —Fpgls = —43267 N X mm
MH3 = _FAHll = —56668 N X mm
EEHBHN
_ Faody
MVZE _FBV13+ = 151352N><mm
My, 5= Fpyls = 117943 N X mm
_ Fazds _
My, 5= Fpyl + > = 189773 N X mm
My; - = Fayl; = 146439 N X mm
BB

— 2 2 —
M, = My’ +MZ,  =157414Nx mm

— 2 2 _

M, . = [Myg"+ Mvzf, = 125629 N X mm
— 2 2 —

M;, = [My3” + MV3E = 198053 N X mm
— 2 2 _

M, .= [Mg"+ MV371~ = 157021 N X mm
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+

IS

SR
R L KSR AL T, (2158 13-

[OO]W = 130 MPa, [O—l]w =75 MPa

dl

M

e2
Y= lo_,Jw — 06 =179333N
[OO]W X mm
M, = [M,>2 T)? =179333N Mes 1
02 /e = 27 + («T)* = X mm i
= 215885 N

M,, . = /M3 -+ (@T)? = 215885 N x mm % mm
RERAZ

TR T EARN il 5t LA A% X

=30mm < 40mm

=30mm < 40mm

U SR
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6131&@%}
THE N THHEER
SRR
&) k&g
» %@_f o AniEf
| F e ’r
Fo Fo Paliin
b FHEa b A
TFrfL H
LFM J‘Fan-l
0 ftirsieh y 22 20R

% H5 ¥
(T 125 A HE Ty = 3.5441 x 10° N x mm, (IR FEIRTE A 8
=16.8350°, /NARCATIE, KGR ANE, K0 LR

202.687 mm

]
=
HN
£
I

DI 124

2Ty 2 X 3.5441 x 105
=g, - 202687 *7N
(e Ewps|
P F tana, _ 3497 X tan 20° 1330 N

r4 cos cos 16.8350°

Bhm 1A

Fas = Fatan 8 = 3497 x tan 16.8350° = 1058 N

X RITHN

Fay = 11Fr::1122 = 407N
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Frlll
Fpy = =924 N
BH ™ +1,
Fealy + Fasds
Fay = = 1788 N
AV L, +1,
F..d
L T 1710N
BV L+,
KRN
My, = Fapl; = 42206 N X mm
e H N
My, ~. = Fayl, = 81712 N x mm
M, , =M Fasdy _ 25350 N
Var T a5 T X mm
BN
M, . = |[Mys®+ M\ZME =91969 N x mm
_ 2 2 _
M, , = /MH4 +MZ, , =49234N x mm

Sy
A L RS I, (2158 13-

[0 Jw =130 MPa,[0_]., = 75 MPa

x = [‘1] =0.6
O 1w
0 Me47£
— ’ 2 _
Me4-7j; = M4—E +(OCT)2 = 231682 N X mm = 231682 N
X mm

SR AR
TR T EARN il 5t LA A% X

=32mm < 64mm

WU 58 1
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6.2. GREXEE IR A

HE AR

HEER

W SRR SRR
T IZRE e P R SR O R, A (158 8-11 BRI E:
R IIN

[6], = 120 MPa

[], = 120 MPa

R A

. = % _ 2271‘%'152;; 1_0; — 32.888 MPa < [o],
SRR 20
W SR R

{RIEG N BT B o TR
2T 2XUBIOKI0°
podk g0 xSxus-12) g
(SR NISE i S LR TR Y
2T 2XIBI9XA0T
o =—= = . da o
p dkl 40x§x(36—12) b
(RIEG K e S g %
2T 2XBSMIXA0T o
podk g lliws 18 P

WU R iR S 5

kA Pl SRR
WA b G A

2T  2x3.5441x 10°
6 =——= = 58.600 MPa < [o],

pdkl 48x%x(70—14)

SRR 20
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6.3. ARG R
TR SR
R A A AR
R SR )
FrA=M=46ON
FrB:\/M=1351N
i (1156 15-8 B (R FIMER THR I RFs = 2, §1%t 30207 4l | Fs %

A (2158 17-6 FOHL Y=1. 6, JUJfh 28 A 4 170 1)
FSA = FZ‘LYA = 144 N

1:‘rB
Fsg === =422 N
SB 2Y

SR

Fy = Fy = 395N
Fsa + F, = 144 + 395 = 539 N > Fgp

R A B , Bl B AR SR
FaA = FSA = 144 N
F,g = Fgg + F, = 422 4+ 395 =817 N
1155 15-9 f1[2]158 17-6 15H1Y = 1.6,e = 0.37
R e v T = )

FaA

A _0313<e
FrA

Py =F., = 460N
F

2B~ 0.605>e
FrB

pB = 0-4’FrB+YFaB = 1847 N
[N NPg > By, MHEPe TSR AR A 1

Tz AR 100 SRR LA LA, & (113 15-4 BURE RECh
1.00, [FIMEE [1]36 15-7 Bk &50h 1. 5, 2 [2] 3 17-6 il it

IREIE B3 77 C=54200N
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ULV )

10° £C = 467003h
bn = 60n1(f P) B

HIRTER 1280 A I A
Ly, = 2 x 8 X 250 X 8 = 32000k
Ly > Ly, MOHR S A7 208

L}, = 32000h

A [l AR A A

R SR
Fra = |F2y + F2, = 3291 N

Frg = [F2, + F2, = 2384N

FEXS 30207 Hliyk A [2] 56 17-6 JIH Y=1. 6, IR oA Ekdh

;

1:‘rA
Fgp =—=——=1029N
SA 2y

ST
Fy = Fy3—Fa, = 1121 — 374 = 747N

Fgp + Fy = 1029+ 747 = 1776 N > Fgp

AR A BRI, R B B
Fop = Fgo = 1029 N

Fag = Fsg + Fy = 745+ 747 = 1492 N
#1136 15-9 F1[2]1 55 17-6 {241Y = 1.6,e = 0.37
Az I 2 v Bl AT TN

F

aA
—=0.313<e
1:‘rA
PA = FI‘A = 3291 N
F
28— 0.626>e
FrB

Py = 0.4F,g+YF, = 3341 N

[KIAPg > Pa, TGP it BT Ay
Wizl AE 100 SRS LA T, & (113 15-4 BuRJE RECH
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1.00, [EIAE (1156 15-7 Bl RECh 1.5, #2136 17-6 fipfck:
ARKIE B2, 1] C=54200N
A A& A N

Ly = 10° ¥ — 224062k
h— 60nH(f P)

Ly > Ly, WOHR S 208

Rl A Ay A A%

BhR B SR T
Fra = |F2y + F2, = 1834 N
Frp = /Fgﬂ +F2Z, = 1944 N

BEXS 30207 fhRA [2]3¢ 17-6 M Y=1. 5, IRy #R i 1]
Fgp = FZL;‘ = 612N
1:‘rB
FSB = W =648 N

SRR
F, = F,, = 1058 N
Fsg + Fy = 648 + 1058 = 1706 N > Fgp
WK B BSOS, R A B X
Foa = Fsa + Fy = 612+ 1058 = 1670 N
F,g = Fsg = 648N
A [1]3 15-9 fI[2] 58 17-6 {5HI1Y = 1.5,e = 0.4

A A) =5 Bl TN

F
A _0911>e
FrA
Py = 0.4F,4+YF,, = 3239 N
2B _0333<e
FrB

PB = FI‘B = 1944 N

AIDNPa > Py, W% PA LT SR AT i
M Tz AR AE 100 $RIGEELAUR T, & (1158 15-4 BUR /BN
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1.00, M2 (1156 15-7 Blaifi 2500 1. 5, # (2] 3¢ 17-6 flkH:
NHE B A €=102000N

Wk 7R A

L, = 10° = 5316051h
h = 601111] (f P) B

Ly > Ly, MOHR S A7 208

BLE AT HIE S EE

7.
HE K THHRER
TR 7 s

AR AL Bl AR e A e P B8] o B K/ NI i 7 7 =

S

N

JE#EE v<12-15m/s I, HEERG R AR IR A AR - %
FRREW o A TR SRS, R AMIBRE R 12
i, ERMEEAFR TR0 1/3 2] 1/6. ik dth
e T S N TURE N R 5 MBS , s Pt T B A, Kt
PR TVUER I S AT e 25/ VT 30-50mme. AR DL EEESK, JRiaie
YR ZMUINE S e, (3 T 5 B2 A ) 35-60mme AT e 42 A
A% 3 (GB 443-1989);, Ji#H-E-f L-AN10,

VRBI R I AT DU AR I sl R A v R o i
SR 7 3 UR] LIRS U5 0 R R W T vs2m/s, i LA
PRI o SRR R A I, i s fd i AR AR

35




2023 4 (HUbLBC TR AR BT BO RS

i A PR RR S R AN R, B SRR N BER IR —

TENIERE] .

TP S

MR [2118-1, eI 2R R G MM (GB 443-89) i
L-AN15

MR (21182, e i i FH PR IR (GB/T 7324-1987)

s ZL-1

7.2. BT

R

HEE

i 7R i 2

e g a6 2 TR, BlR SR RUT 4 R /M2l 66 A1 106
I

[l A e PR Rl B SE R B, e ol P 5 PR A e

fE A% FHEG %] 30 JB/ZQ 4606

{4kt FH 51 60 JB/ZQ 4606

TR

b I (2] 3 18-11 Pef M16 A= ibx

JHR ST, R AT T v 32, TR AP L 327 R0 BB A R WL DRl g T
MR E Z AL o bR LAY BANRERAR,  LAB M2 A i U
FL T

ML R R
AT (TR R DT LB AT PP P , AR P 5
AR S B AL , PR PR TR OV, TR AL T i 10 ~
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27, {Em AT
g (213 18-12 k%
BE9EMI4X 1.5 JB/ZQ 4450-1986

MR 23X 14 7B 71-62

FAAAA =

FESRIHE G A o OO A BAL, TR B s R & X, A
JEERY 2SR REMR AN REATHRAE, BELALAT EM, HUR BTl
kB, AT UMD T SOR SRR R 2 7 s &
s B AR o

R [2]23-7, W A=120 PTG

A
Az

)
]

LLLLYLLLL, <

Ml !
C

A, = 150,4, = 135
B =90,B; = 120,B, = 105

h=2
d4:6
R =12

SEfLEH
Xof FRAR s AR RS I e IR T R ) o SRR AR, PR A
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FEIN T RSO REAS AR TR T B, 5 B2 D (R e A A R R £
PR TI0 0 R ek
222 (2]52 16-32, 1344 GB/T 119 A8x 20

G
T s e iy, HUARNTRET S, SURRR, AETHER,
FERL 5 TR A B AL 2ol s , DAGEIA BRI TP

T TAREREE, ke [2]35 23-1 (BRI MI2X 1. 5

5B /\E SR s AT

FaR R0, ) HT200 ARG RS, MAEERSTITHES
A CHUBT IR £ 4—1

£ T ARG R

HHR Ziine K1 (mm)
B a6 EE R J 8
B T 2% )5 b 12
DIE Tk S b1 12
DIREIERE L8y b2 20
HIIRET B A= Df 20
Mo BEIIRETEC H n 4
RS RS H AR dl 16
DI UR A T Ea e REs d2 10
R SRS T B d3 6. 6. 8
AL IRET H AR d4 6
ENAHER D 8
BRI G2 R1 30
s B e h 12
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FEAAR 47N BE 2 il R vt T P I 10
KO TR S LR PR 2 Al 10
aE I RS VS ) A2 20
et -5 A LR B S A3 10
AT it T 1) P S A4 10
Ml HUEERE ml., m2 6. 7
R IME (M) D2 96. 96. 146
A EE (gk0) b3 10
HILJE P B 1 5 L 410
BILE WA
9.1. FHE A E LR AR E

T St e THEER

BRI AE

SRR RTFREE A ZE 0] LA R GB/T 1184-1996 HL 779 Z. b i T
8™36mm, jX HLHL 8 7.,

#r[2]3 20-18, B 8 JukE ), 44 TE b=10" 18mm FPEXTFRE A 22

0. 020mm

WH LT A ZE

Bk TERABSIAZE . (THEHHE 0. 025mm. HhA)4H 0. 020mm,
Tt BhR 0 2. EECZFIFER. BBkl (R i A E
0.005, rhRlh ATy s [ AL L2 ZE L 0. 004, Ik ih 5 Bk sl 2 22
0. 025mm, HH[AJHIAT SR A 1 [ Bk 522 22 0. 020mm. ARk 4l A S
T [ ksl 2222 0. 015, A, Fh )il s i B Bk sh 22 22 0. 012

REAIRERE
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AL (BOK)

fih kA [2] 5% 20-26, [2]58 20-30, %l Sk 119 A% iy =6 1hg R 2 B
Ra3. 2

AL THATE B Ra3. 2
iR AL A FE THTRLES 2 Ra. 8
At e 2R IATALBE JE Ra3. 2

SHRION TR FROHRLRE JEE 1. 673 2, RIRAY SR RIS IR 6. 3
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W
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